Домашнее задание 3. Сила Лоренца 
2.1. Электрон движется в однородном магнитном поле с индукцией 0,01 Тл со скоростью 1,6107 м/с, направленной перпендикулярно линиям индукции. Определите радиус (в мм) окружности, по которой движется электрон. 
2.2.  Два иона влетели в однородное магнитное поле. Первый начал двигаться по окружности радиусом 5 см, второй — по окружности радиусом 2,5 см. Заряд второго иона в два раза больше, чем заряд первого. Во сколько раз масса первого иона больше, чем второго, если известно, что они прошли одинаковую разность потенциалов? 
2.3. Протон в магнитном поле с индукцией 0,01 Тл движется по дуге окружности радиусом 10 см. После вылета из магнитного поля он полностью тормозится электрическим полем. Чему равен модуль тормозящей разности потенциалов, если отношение заряда протона к его массе 108 Кл/кг?.
2.4. Пройдя ускоряющую разность потенциалов U = 2000 В, электрон влетает в однородное магнитное поле с индукцией В = 150 мкТл и движется по окружности радиусом R = 1 м в плоскости, перпендикулярной магнитному полю. Найти отношение заряда электрона к его массе. 
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DIIeKTpOH, ABHXKyLHiica co ckopocteio V = 0,01c¢ .
(c — cropoCTh cBeTa B BaKyyMme), BIeTaeT B Touke A /
B IOCTOAHHOE ONHOPOJHOE MATHHTHOE IOJe C
unpyknued B = 0,1 Tx nox yrmom a = 60° k muE#IM
MarHuTHOH HHAyknuH. Yepes Hekoropoe Bpems A C
SIIEKTPOH CHOBA IEPECEKaeT Ty ke CaMyl0 JMHHIO MATHHTHOH HHIyKI[UH,
oxasasuuch B Touke C. YeMmy paBHO paccrosHue Mexay Todkamu A u C?
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13.72. OzHOpOAHOE MATHHMTHOE NOJIE ¢ HHAyKUHeHA B
JIOKQJIM30BAHO MEXKAY ABYMS NApaljielbHbLIMHM IJIOCKOC-
TAMH, PACCTOAHHE Mexay koropeiMu ! (puc. 13.20). Ka-
KYI0 CKOPOCTh AOJKEH HMETh 3JEKTPOH, YTOGHI OH Mor
npoiiTH farHYI0 0614CTE IONAT
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Uactiia Maccoii m = 8-1071% kr ¢ otprarensHeM 3apsnoM |g| = 2:107% K BreTaer
¢ HaYalpHOH CKopocThio /=20 wc B o00macTe IpocTpaHCTBAa | IMpHHOI
d=20cM., B KOTOpOIl CO3JaHO ONHOPOJHOE MATHHTHOE IIOTe C ITHIyKIeit
B =2 Tx. HauaneHasg cKOpocTk YAaCTIILEI HAIPABIeHA IIEPHeHINKYIAPHO IPaHIIIe
o6mactu 1. IToce BelLIeTa 13 06macTi | yacTiIa IONAgaeT B HEMOCPEICTBEHHO
TPAHIYANIYIO ¢ Hell MPOTAKEHHYI 001acTh 2. B KOTOPOIl CO3IaHO OTHOPOIHOE
IeKTPOCTATIIUeCKOe IIolle HaNpsuKEHHOCThIo E =20 B/M. HampaieHnsa miHIn
MATHITHOTO 11 3]IeKTpHYecKoro mnoieii B 061acTax | 11 2 mokasaHEI Ha PHCYHKe.
Ha xakoM paccTosHmII OT Touykn M momnagaHnd B 00IacTh | dacTmla BELIETHT 13
Heé, IBUTasAch B IPOTHBOIOIOKHOM HAlPABIEHIIL, MPoiiad 061acTi obonx noeii?
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553. DeKTPOHbIl BBLIETAIOT U3 KATOAA 0T PA3HBIME YIJIAMH CO CKOPOCTBIO vp. IIpn
KAKOM MHHMMAJIbHOM 3HAYEHUM HAPAKEHUA HU ONUH 3JIEKTPOH HE IONaJeT Ha aHOA?
IIpn KaxoM MUHAMAJIFHOM 3HAYEHHY WHAYKIHUHA MArHATHOTO 110JIA, CO3JAHHOTO B IPO-
CTPAHCTBE MEH{ILY KATOLOM M AHOIOM, 2JIEKTPOHBI TaKiKe He JOCTHIHYT Karona’ Pac-
CTOAHUE MEIKIY KATOIOM H AHOXOM DaBHO T.




